
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:13 2025-05-12
مبادئ الاقتصاد الكلي-موازي-الفترة6+5-المستوى الأول-كلية التجارة-درجة الامتحان(100)

علي عبداالله قايد مغرم
اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

من أدوات السياسة المالية التي تعالج مشكلة البطالة
زيادة الإنفاق الحكومي+1)
زيادة الضرائب-2)
زيادة الإنفاق الحكومي وزيادة الضرائب-3)
خفض الإنفاق الحكومي وخفض الضرائب-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
الدخل المتاح للتصرف هو الدخل الشخصي

بعد خصم الضرائب غير المباشرة-1)
بعد خصم الضرائب المباشرة+2)
كل الإجابات صحيحة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
بلغ الدخل الشخصي85000 فإذا كانت النفقات الشخصية الاستهلاكية 42000 والادخار الشخصي 25000 فإن الضرائب المباشرة تكون :

(1-16000
(2-17000
(3+18000
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
تعرف البطالة بأنها:

كل من يبحث عن عمل في ظل الأجر السائد ولا يجده+1)
الأفراد القادرين على العمل ولا يعملون-2)
غير القادرين على العمل-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
إذا كان الدخل المتاح للتصرف 160000 وكان الادخار 120000 فإن الميل المتوسط للاستهلاك يساوي :

(1+0.75
(2-0.666
(3-0.85
(4-0.8

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
إذا كان الميل الحدي للاستهلاك 0.75 وكان دخل التوازن السابق 1200 وزاد الاستثمار بمقدار 50 فيكون دخل التوازن الجديد :

(1-1350
(2+1400
(3-1450
(4-1300

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
إذا كان الميل الحدي للادخار 0.40 فإن مضاعف الانفاق يكون

(1-1.5
(2+2.5
(3-3.5
(4-4

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
إذا بلغ اجمالي الانفاق على الناتج القومي الاجمالي 9000 وكان الناتج القومي الصافي 8800 فإذا كان الاستثمار الاجمالي 1800 فإن الاستثمار

الصافي يساوي :
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(1+1600
(2-1400
(3-1200
(4-1000

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
إذا كان الدخ/لالناتج المحلي الإجمالي لليمن 15000 ودخل الأجانب في الداخل والمحولة إلى الخارج 5500، ودخل اليمنين المحولة للداخل

5000 فإن صافي التعامل مع العالم الخاررجي يكون :
(1-1500
(2--1500
(3+-500
(4-500

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
إذا كان الدخل يساوي 10000 والاستهلاك يساوي 8000، فإن

الميل المتوسط للاستهلاك يساوي 8.-1)
الميل المتوسط للادخار يساوي 2.-2)
الادخار يساوي 3-2000)
كل الخيارات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
تكتمل دورة النقود في التدفق الدائري للسلع والنقود بتساوي

مقدار التسرب مع مقدار الاضافة-1)
الطلب الكلي مع العرض الكلي-2)
كل الإجابات صحيحة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
بلغ الرقم القياسي الضمني عام 2020 بنحو 500 % وقدر عام 2021 بنحو %650 وبالتالي يكون معدل التضخم عام2021 :

(1-15%
(2+30%
(3-16%
(4-20%

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
يعتمد الطلب على النقود بغرض المضاربة على:

الدخل-1)
سعر الفائدة+2)
فائض العرض النقدي-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
منحنى الطلب على النقود بغرض المبادلات او المعاملات وبغرض الاحتياط في علاقتها بسعر الفائدة يكون على شكل :

خط موازي لمحو السينات-1)
خط مائل منحدر من اعلى اليمن-2)
خط عمودي موازي لمحور الصادات+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
العرض النقدي بمفهوم السيولة المحلية الخاصة(بالمفهوم الواسع) يتكون من:

وسائل الدفع الأساسية + الودائع الجارية تحت الطلب + الودائع الحكومية-1)
وسائل الدفع الأساسية + الودائع الجارية تحت الطلب + الودائع بالعملات الأجنبية-2)
وسائل الدفع الأساسية + الودائع الجارية تحت الطلب + اشباه النقود+3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
من أهم وظائف البنوك التجارية :
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الإقراض والايداع+1)
خلق النقود المتداولة-2)
تمويل المشاريع بأسلوب المرابحة-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
البنوك الإسلامية تقوم بـ:

الإقراض والايداع بفوائد-1)
تمويل المشاريع بأسلوب المضاربة والمرابحة+2)
تستثمر في اذون الخزانة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
كإذا كان الميل الحدي للاستهلاك 0.60 فإن مضاعف الضريبة يكون

(1--1.2
(2+-1.5
(3-1.5
(4-1.2

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
من وظائف البنك المركزي :

خلق نقود الودائع-1)
اصدار النقود الجديدة+2)
الإقراض والايداع للجمهور-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
إذا كان الاستثمار يساوي 1200 والضرائب تساوي 500 والإنفاق الحكومي 900 ، يتوازن الاقتصاد ويبلغ الادخار مقدار:

(1-1500
(2+1600
(3-1700
(4-1550

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
مقدار الاضافة إلى دخل التوازن عند وجود أربع قطاعات في اقتصاد مفتوح يساوي:

الانفاق الحكومي+ صافي الاستثمار+ الاستهلاك-1)
الاستثمار +الانفاق الحكومي+ الادخار-2)
الاستثمار +الانفاق الحكومي+ اجمالي الصادرات والواردات-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
إذا كان الميل الحدي للاستهلاك 0.80 وكانت الزيادة في الاستثمار 10 والزيادة في الانفاق الحكومي 15 فإن مقدار الاضافة إلى دخل التوازن

السابق يساوي:
(1-145
(2+125
(3-135
(4-155

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
إذا كان الميل الحدي للاستهلاك 0.75 وكان الانخفاض في الضريبة 10 فإن مقدار الاضافة إلى دخل التوازن السابق يساوي:

(1--30
(2-35
(3+40
(4--25

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
الفجوة التضخمية تتكون عندما يكون :
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الدخل الكلي الجاري أقل من الدخل الكلي الحقيقي-1)
الدخل الكلي الجاري اكبر من الدخل الكلي الحقيقي+2)
لا توجد إجابة صحيجة-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)
يتم مواجهة الفجوة التضخمية باستخدام السياسة المالية عن طريق:

خفض الضرائب-1)
رفع الانفاق الحكومي-2)
رفع الضرائب وخفض الانفاق الحكومي+3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
مواجهة الفجوة التضخمية باستخدام السياسة النقدية عن طريق :

خفض سعر الخصم-1)
خفض نسبة الاحتياطي القانوني-2)
رفع سعر الخصم ورفع نسبة الاحتياطي القانوني+3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
تقاس حدود الطاقة الإنتاجية لاي بلد عن طريق :

منحنى الطلب الكي-1)
منحنى العرض الكلي-2)
منحنى الاستثمار-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
ترتفع الطاقة الإنتاجية لاي بلد بارتفاع منحنى إمكانيات الإنتاج إلى اعلى وهو يعبر عن :

ارتفاع حجم البطالة-1)
زيادة التنمية البشرية ورفع مستوى عنصر العمل+2)
ارتفاع عدد السكان بمعدل اكبر من معدل الانتاج-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)
النمو الكثيف يعبر عنه

بمتوسط نصيب الفرد من الناتج القومي الحقيقي:+1)
متوسط معدل نمو الناتج القومي الجاري-2)
معدل نمو الزيادة في قوة العمل-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)
النمو الاقتصادي يعني:

معدل نمو الاستثمار-1)
معدل نمو الادخار الاجباري-2)
الزيادة في الناتج/الدخل المحلي الإجمالي+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
اذا كان الدخل التوازني عند مستوى أعلى من مستوى التشغيل الكامل فأن الدخل الفعلي يكون. :

أقل من الدخل الكامن-1)
أكبر من الدخل الكامن+2)
مساو للدخل الكامن-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
من مظاهر التخلف الاقتصادي :

الاستغلال غير الكامل للموارد+1)
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استغلال كامل الموارد-2)
تنمية الموارد-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
من معوقات التنمية في البلدان المتخلفة:

انخفاض معدل دخل الفرد+1)
ارتفاع معدل الادخار-2)
ارتفاع معدل الاستثمار-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)
من معوقات التنمية في البلدان المتخلفة::

عدم الاستقرار السياسي+1)
كبر حجم الكفاءة الاقتصادية-2)
كبر حجم السوق-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
من متطلبات الخروج من التخلف الاقتصادي:

البحث عن مصادر لمزيد من تمويل الاستثمار-1)
رفع استخدام التقدم الفني والتقني-2)
رفع كفاءة التنظيم الاقتصادي-3)
كل الخيارات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
تحتلف التنمية عن النو الاقتصادي حيث أن:

النمو الاقتصادي أوسع من مفهوم التنمية-1)
النمو الاقتصادي مؤشراً للتنمية الاقتصادية+2)
التنمية ليست إلا النمو الاقتصادي-3)
كل الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
نهتم بدراسة الاقتصاد الكلي بـ :

نظام عمل وتوازن السوق-1)
دوال التكاليف والإنتاج-2)
سلوك وتوازن المستهلك-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
عندما يكون الدخل التوازني الفعلي عند مستوى التشغيل الكامل يكون الدخل الفعلي مساويا للدخل الكامن

الدخل الفعلي= الدخل الكامن-1)
العرض الكلي = الطلب الكلي-2)
فائض العرض = فائض الطلب =3-0)
كل الخيارات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :39)
عند تساوي الدخل التوازني الفعلي والدخل الكامن يكون الاقتصاد

في حالة التشغيل الكامل+1)
يعاني من فجوة تضخمية-2)
يعاني من فجوة ركودية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :40)
إذا كان اجمالي قيمة السلع النهائية المنتجة 50000 و قيمة المدخلات الوسيطة في انتاجها 39000 فإن القيمة المضافة أو عوائد عناصر الانتاج

تساو:
(1-20000
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(2-15000
(3-12000
(4+11000

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :41)
يمكن تعريف التضخم بأنه

زيادة الأسعار-1)
زيادة قيمة العملة-2)
الزيادة النسبية المستمرة في الاسعار+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :42)
يعرف الميل المتوسط للاستهلاك بأنه :

لدخل مقسوماً على الاستهلاك-1)
الدخل مقسوماً على الادخار.-2)
الإستهلاك مقسوما على الادخار-3)
الاستهلاك مقسوماً على الدخل+4)

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :43)
لديك البيانات التالية: دالة الاستهلاك 8Yd. +200 =c الاستثمار 150 والإنفاق الحكومي 100 والضرائب 100 فإن الدخل التوازني يساوي

(1-1985
(2+1850
(3-1500
(4-1750

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :44)
لديك البيانات التالية: دالة الاستهلاك 8Yd. +200 =c الاستثمار 150 والإنفاق الحكومي 100 والضرائب 100 فإن الإستهلاك يبلغ

(1-1500
(2-1550
(3+1600
(4-1650

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :45)
إذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار 100 فإن الدخل التوزاني الجديد

(1-2000
(2+2350
(3-1900
(4-1800

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :46)
إذا كان الانفاق على الناتج القومي الاجمالي 10000وبلغ الناتج القومي الصافي 8000 فإذا كان الاستثمار الاجمالي 2500 فإن الاستثمار

الصافي يساوي :
(1-800
(2+500
(3-900
(4-1000

اختر الإجابة الصحصحية لكل فقرة من الفقرات الآتية :47)
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(1-1
(2-2
(3+3
(4-4
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